
 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
   Αθήνα, 30/09/2024  

 

Της:       ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 
ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

      
ΘΕΜΑ: «Σχετικά με την τεράστια καθυστέρηση που αφορά στους 

διορισμούς των επιτυχόντων του Πανελλήνιου Γραπτού 
Διαγωνισμού του ΑΣΕΠ 2Γ/2022» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 

Στις 12/9 ο Σύλλογος Επιτυχόντων Πρώτου Πανελλήνιου Γραπτού Διαγωνισμού 
ΑΣΕΠ 2Γ/2022 (ΦΕΚ 75 – τεύχος ΑΣΕΠ 2022) πραγματοποίησε συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας έξω από το ΥΠΕΣ με αίτημα τον άμεσο διορισμό τους. Όπως 
χαρακτηριστικά αναφέρουν σε σχετική ανακοίνωσή τους, στο διαγωνισμό, που 
έγινε στις 4 Μαρτίου του 2023 εξετάστηκαν 76.799 υποψήφιοι πανεπιστημιακής 
και τεχνολογικής εκπαίδευσης, και από αυτούς, μόνο οι 14.832 (19,3%), 
πέρασαν τη βάση, πιο συγκεκριμένα 12.691 ΠΕ και 2.146 ΤΕ. Σύμφωνα με 
δηλώσεις στελεχών της κυβέρνησης αυτοί σχηματίζουν τη λεγόμενη «δεξαμενή 
των επιτυχόντων», που από αυτήν θα έπρεπε να στελεχωθεί η δημόσια 
διοίκηση ολόκληρης της χώρας. Έκτοτε έχει περάσει πάνω από ένα έτος, έχουν 
εκδοθεί 3 μόνο προκηρύξεις για τους επιτυχόντες του διαγωνισμού, έχει 
ολοκληρωθεί ο διορισμός για λιγότερους από 100, ενώ βρίσκονται σε αναμονή 
διορισμού περίπου άλλες 3.000 επιτυχούσες και επιτυχόντες. Οι διορισμοί που 
αναμένονται και οι οποίοι αντιστοιχούν περίπου στο 1/4 του συνόλου της 
δεξαμενής, δεν φτάνουν φυσικά για να καλύψουν τις μεγάλες ελλείψεις που 
βιώνει ο δημόσιος τομέας σε ολόκληρη τη χώρα. Οι υποστελεχωμένες δημόσιες 
υπηρεσίες έχουν προφανέστατα την ανάγκη να στελεχωθούν από τους 
επιτυχόντες αυτούς, οι οποίοι όπως γίνεται αντιληπτό έχουν διαρκείς 
υποχρεώσεις, έχουν περιέλθει εντός μιας διαρκούς αβεβαιότητας και 
εργασιακής ανασφάλειας, μη γνωρίζοντας τι πρόκειται να γίνει με την 
απορρόφησή τους. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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7161
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1. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε οι διαδικασίες για τον διορισμό των 
επιτυχόντων του ΑΣΕΠ 2Γ/2022 να προχωρήσουν άμεσα και να 
διοριστούν χωρίς εξαιρέσεις και προτιμήσεις οι επιτυχόντες, ώστε να 
καλύψουν κάποια από τα τεράστια κενά της υποστελέχωσης των 
δημοσίων υπηρεσιών; 

 
2. Γιατί ενώ το κράτος μαστίζεται από τα οργανικά κενά, 10.000 άνθρωποι 

παραμένουν αδιόριστοι εδώ και πάνω από ένα χρόνο; 

3. Θα απορροφηθούν σε θέσεις εργασίας όλοι οι επιτυχόντες του 
Πανελλήνιου Γραπτού Διαγωνισμού ΑΣΕΠ 2Γ/2022 πριν το νέο 
διαγωνισμό του 2025 που έχετε προαναγγείλει; 

4. Ποιος είναι ο λόγος που ενώ έχει διενεργηθεί ο γραπτός διαγωνισμός, οι 
προσλήψεις και οι προκηρύξεις εξακολουθούν να γίνονται με το παλιό 
σύστημα της μοριοδότησης το οποίο είχε ισχύ πριν από την διενέργεια του 
ΑΣΕΠ 2Γ/2022; 

 
 
 

Η ερωτώσα Βουλευτής  
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